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Poštovane kolegice i kolege! 

 

Dnevni centar za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-Zagreb” poziva Vas s velikim 

zadovoljstvom na edukaciju pod nazivom Procjena i terapijski postupci u aktivnosti hranjenja, 

jedenja i pijenja kod djece s razvojnim teškoćama.  

Navedena edukacija pružiti će teorijska i praktična znanja iz vještina hranjenja, jedenja i pijenja 

s naglaskom na procjenu i terapijske pristupe u radu s djecom s razvojnim teškoćama.  

Prvenstveno je namijenjena stručnjacima u radu s populacijom koja pokazuje različite teškode 

pri usvajanju ove egzistencijalno neophodne i svakodnevne vještine.  

Predavanja, diskusije i analize video snimaka potaknuti će sudionike na promišljanje i 

oblikovanje djetetu primjerenih pristupa i tehnika hranjenja, jedenja i pijenja. 

Također će biti razmatrane i specifične potrebe korisnika s višestrukim teškodama u različitim 

kontekstima aktivnosti hranjenja i pijenja.  

Edukacija predstavlja početni stupanj u stjecanju znanja i vještina iz ovog područja. Kako bismo 

osigurali što kvalitetniji rad, broj sudionika je ograničen na maksimalno 12 polaznika. Stoga 

Vas ljubazno molimo da se na vrijeme prijavite za edukaciju jer će se grupa popunjavati prema 

redoslijedu prijava.  

U nastavku su dostupne detaljne informacije o edukaciji.  

 

Radujemo se Vašem sudjelovanju!  

 

 

Tatjana Petrović Sladetić 

Ravnateljica Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb  
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OBAVIJEST O ODRŽAVANJU EDUKACIJE 

„Procjena i terapijski postupci u aktivnosti hranjenja, jedenje i pijenja kod djece s razvojnim 
teškoćama“ 

 

 
 

Kome je edukacija namijenjena 
 

Edukacija je namijenjena sljedećim stručnjacima - radnim terapeutima, logopedima, 
edukacijskim rehabilitatorima, psiholozima, pedagozima, učiteljima, odgajateljima kao i svim 
ostalim stručnjacima koji rade u području edukacije i re/habilitacije djece i mladih s 
teškoćama u hranjenju, jedenju i pijenju. Edukaciji mogu prisustvovati i studenti završne 
godine diplomskog studija.  

  

Okvirni sadržaj edukacije 

 
Edukacija je koncipirana u 4 sadržajne cjeline u ukupnom trajanju od 16 sati predavanja i 
radionica praktičnih vještina raspodijeljenih kroz 2 dana (četvrtak i petak). 
 

 Prvi dan obuhvatiti će teorijske spoznaje i pretpostavke za uredan razvoj hranjenja, 
jedenja i pijenja, metode procjene i različite materijale koji se koriste u cilju 
dijagnosticiranja odstupanja. 

 Drugi dan razraditi će se postavljanje ciljeva sukladno rezultatima procjene, te različite 
metode terapijske intervencije u aktivnosti hranjenja, jedenja i pijenja 

Kroz cjelokupnu edukaciju polaznici će imati mogućnost praktične primjene tehnika hranjenja, 
jedenja i pijenja. 
 

Voditelji i izvoditelji edukacije 

Diana Korunić i Danijela Kljajić 
 

Oblik potvrde o završenoj edukaciji 

Po završetku edukacije polaznici će dobiti potvrdnicu Dnevnog centra za rehabilitaciju „Mali 
dom Zagreb“ o završenoj edukaciji „Procjena i terapijski postupci u aktivnosti hranjenja, 
jedenje i pijenja kod djece s razvojnim teškoćama“. 
 

Bodovi 

Po uspješnom završetku edukacije polaznik će ostvariti bodove za stručno usavršavanje prema 
vrednovanju nadležnih komora struke.   
 

Vrijeme i mjesto održavanja edukacije 

02. i 03.06.2022. 
Dnevni centar za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb, Baštijanova 1d, 10 000 Zagreb 
KONFERENCIJSKA DVORANA (3. kat) 
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Kotizacija 

Cijena edukacije iznosi 1500 kn. 
U cijenu kotizacije uključeno je: 

 Popratni materijali s predavanja 

 Ručak i kava u pauzama predavanja 

 Priručnik o terapijskom hranjenju 
 

Broj polaznika  

Broj polaznika ograničen je od najmanje 8 do najviše 12. 
 

Postupak prijave 

Prijave se primaju isključivo preko Online prijave na web stranici Edukacijskog centra 
Dnevnog centra za rehabilitaciju Mali dom-Zagreb: www.edukacijski.malidom.hr nakon 
objave edukacije. 
Pri prijavi većeg broja kandidata, prednost će imati ranije prijavljeni polaznici. Krajnji rok za 
konačnu prijavu na edukaciju istaknut je na web stranici Edukacijskog centra. Prijava će se 
smatrati pravovaljanom nakon izvršene uplate. 
 
 

Način uplate 

Uplate se vrše na žiro račun Dnevnog centra za rehabilitaciju djece i mladeži “Mali dom-

Zagreb”: HR0324020061100910592; SWIFT(BIC): ESBCHR22 

 

http://www.edukacijski.malidom.hr/

